



В Астраханской области местный житель признан виновным в избиении до смерти своего знакомого

Собранные Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 40-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

21 июня 2022 года приблизительно в 6 утра на ул. Волгоградской в городе Нариманове Астраханской области случайный прохожий обнаружил находящегося в сознании сильно избитого мужчину, вызвал бригаду скорой помощи и сообщил о случившемся в правоохранительные органы.

Однако потерпевший скончался при транспортировке в больницу.

В результате грамотно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий была установлена личность предполагаемого преступника. Им оказался ранее судимый 40-летний местный житель.

По версии следствия, 21 июня 2022 года ранним утром в районе магазина по вышеуказанному адресу осужденным встретил своего 61-летнего соседа. Мужчины находились в состоянии алкогольного опьянения, и завязавшийся между ними разговор превратился в ссору, в ходе которой осужденный нанес множество ударов руками и ногами своему знакомому по голове и туловищу, а затем скрылся с места происшествия.

Приговором Наримановского районного суда Астраханской области мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

07 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1738028>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области
